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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 08.07.20 
 
Présence : 8/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 E	 ALTOUNIAN	Gérard	 E	 BAUDRY	Wilfried	 P	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 P	 BORGES	David	 E	 BOROWCZAK	Christophe	 P	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CAMUS	Ghislaine	 E	 CORNILLOT-C.	Cédric	 E	 COSTE	Christine	 E	

DEPLAIX	Alain	 E	 DRUON	Georges	 E	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 D	
LE	ROUX	Christian	 E	 LEVI-MARTIN	Francis	 E	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 P	
POITEVIN	Rémy	 E	 RATTON	Philippe	 E	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 E	

SUEUR	François-Jérome	 E	 WITTENBERG	Yvan	 P	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	

	
	
Nous	sommes	accueillis	chez	Marc	et	Catherine.	
	
Nous	étions	8	membres.	
	
Régis	nous	annonce	le	départ	de	notre	club	de	notre	ami	Jean-Marie	Papazian	;	
encore	une	nouvelle	démission	que	nous	regrettons	tous.	
Nous	lui	souhaitons	une	bonne	continuation	et	espérons	le	revoir	de	temps	en	
temps	lors	de	nos	réunions	:	il	sera	toujours	le	bienvenu.			
	
Heureusement	Marc	nous	fait	savoir	qu’il	a	repris	contact	avec	Virginie	
Poignant,	déjà	connue	de	notre	club	.	
Il	lui	a	été	proposé	d’assister	à	une	prochaine	RS	;	elle	sera	présente	le	29	Juillet	
chez	Jérôme.	
	
Régis	rappelle	le	principe	de	fonctionnement	du	règlement	de	nos	cotisations	;	
celles-ci	doivent	être	versées	normalement	2	semaines	après	le	début	du	
semestre	en	cours.	Merci	à	nos	amis	de	ne	pas	l’oublier.	
	
Notre	Président	nous	fait	part	du	souhait	de	nos	Gouverneurs	respectifs	de	voir	
chaque	membre	être	inscrits	sur	le	site	My	Rotary	.	Cela	est	primordial	car	c’est	
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à	partir	de	ce	site	que	la	base	de	donnée	mondiale	du	Rotary	est	créée	et	
consultée.	
Il	propose	de	remplir,	pour	le	compte	de	chaque	rotarien	de	notre	club	qui	le	
souhaite,	son	accès	au	dit	site.	
Une	liste	sera	proposée	à	chaque	RS,	l’objectif	étant	que	tous	les	membres	y	
soient	inscrits	le	30	Juin	2021	.	
	
Rotasphère	:	
Enfin	ce	projet	va	voir	le	jour	grâce	au	travail	effectué	avec	talent	par	Jean-
Frédéric	et	Wilfried.	
Ce	dernier	avait	pris	contact	avec	David	Partouche	de	la	Société	Optimale,	lequel	
a	créé	la	maquette	de	cette	Rotasphère	pour	aboutir	au	projet	final	qui	est	une	
belle	réussite	.	
Elle	a	été	livrée	le	9/07	au	casino	;	de	belles	photos	peuvent	être	vues	sur	notre	
site	.	
Il	appartient	maintenant	à	Jérôme,	qui	en	est	le	responsable,	de	veiller	à	son	
entretien,	aidé	en	cela	par	certains	de	nos	amis.	
	
	
Prochaines	RS	:	
	
- Le	15	07	chez	Philippe	
- Le	22	07	chez	Carlos	
- Le	29	07	chez	Jérome		

	
	
Les	apéritifs	du	mois	d’Aout	:	
	
- Le	05	05	:	normalement	chez	Jean-Louis	(à	confirmer)	
- Le	12	08	:	chez	Eric	
- Le	19	08	:	traditionnellement	chez	Philippe-Christian	
- Le	26	08	:	chez	Christophe	

			
	
La	réunion	se	termine	dans	la	bonne	humeur	vers	21h,	un	peu	plus	tard	que	
d’habitude	,	mais	nous	étions	tellement	bien	chez	nos	hôtes	que	nous	
remercions	encore	chaleureusement	.	
	


